

お わ び (正誤表)

『高校 マンガとゴロで100%丸暗記 世界史年代』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願い致します。

頁	場 所	【誤】(現在の状態) → 【正】
145	左段6行目	【誤】インドシナ <u>北部</u> → 【正】インドシナ <u>南部</u>
172	⑥ 内容	【誤】華北を統一し、 <u>均田制を実施</u> → 【正】華北を統一する
	⑥ 事項名	【誤】北魏 <u>孝文帝</u> → 【正】北魏 <u>太武帝</u>